Siguen les corbes donades per les expressions y = x2,y% = x
La recta x = k divideix el recinte afitat per les dues corbes per la meitat.
Determineu el valor de k.
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Solucio:
Obrim el Menu Gréfico. 0.5
Definim i representem les funcions y = x?,y = Vx.
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Amb la funcié G-Solv calculem I'area afitada per les dues corbes.
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INF2O 0.2 05 0.75 SlflP=i"I25 15 1.75
Jdx=-0,3333333 /1=0.33333333

L'area afitada és:
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Obrim el Menu Ejec-Mat
Resolem I'equacio integral f(f Y2-Yldx =
El (Math)Deg(ornl) (dic)athi
SolveN[IzYZ—Yldx=%

éO .4410348192,1.4283>
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El valor de k és aproximadament k = 0.4410
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